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CANDIDATE DE LA DROITE, DU CENTRE ET DES INDÉPENDANTS

Mesdames, Messieurs,
 
Dès le 30 juin, je vous propose de faire le choix d’une 
représentante que vous connaissez. 

En cette période troublée, avec des enjeux majeurs en 
termes de sécurité, tant au niveau national qu’international 
(explosion de la délinquance, guerre russo-ukrainienne, 
conflit au Proche-Orient), il est plus que jamais nécessaire 
de pouvoir compter sur une personne de confiance, de 
terrain, capable de prendre les bonnes décisions pour 
notre pays, sans démagogie et sans aucune compromission.

Femme de convictions, attachée aux valeurs du travail, 
de la laïcité, du mérite et de l’effort, je serai la voix de la 
ruralité et je porterai les idées de la droite républicaine à 
l’Assemblée nationale.

Comme je l’ai fait depuis 2022, je continuerai d’être 
disponible, à votre écoute et fière du Jura.

Justine GRUET
Votre Députée

AVEC LE SOUTIEN DE
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TOUJOURS À VOS CÔTÉS
LE COMBAT CONTINUE !

JEAN-MARIE SERMIER
GÉRÔME FASSENET

JEAN-BAPTISTE GAGNOUX

NE CÉDONS PAS AU POPULISME

 

PRIVILÉGIONS LE TRAVAIL À L’ASSISTANAT

  

ASSURONS LA SOUVERAINETÉ ÉNERGÉTIQUE DE LA FRANCE

VIA UNE TRANSITION ENVIRONNEMENTALE INNOVANTE

UNE DÉPUTÉE FACILE À JOINDRE ET À RENCONTRER 

Suppléant :
Étienne ROUGEAUX



Remettre de l’ordre dans notre pays, notamment en matière de sécurité, 
avec un État fort qui fait respecter les valeurs de la République, notamment en 
rendant obligatoire le Service National Universel (SNU)

Opter pour l’éducation au sein de la cellule familiale et l’instruction à l’école

Accompagner le développement économique en préservant la liberté 
d’entreprendre face à la décroissance prônée par les écologistes

Remettre les services publics au cœur de nos territoires et simplifier la vie de 
nos concitoyens et de nos élus

Défendre le pouvoir d’achat des Français en diminuant les dépenses de l’État 
hypercentralisé

Valoriser ceux qui travaillent et ont travaillé toute leur vie 

Œuvrer pour garantir un accès équitable à la santé pour tous les Français, en 
soutenant les soignants

Encourager une écologie pragmatique et positive et assurer notre 
indépendance énergétique

Mettre fin aux surtranspositions réglementaires

• 34 ans – Mariée – Maman de 2 enfants
• Députée sortante
• Masseur kinésithérapeute
• Adjointe au Maire de Dole puis Conseillère municipale 
en charge de la santé, du handicap et des liens 
intergénérationnels
• Sportive, avec la pratique du basket à haut niveau

• 52 ans – Marié – 2 enfants
• Directeur d’organisation agricole 
• Maire d’Écleux
• Président de la Communauté de Communes du Val 
d’Amour

Étienne
ROUGEAUX

Justine  
GRUET

La réussite de notre territoire, qui est l’un des rares 
à se développer en termes de création d’emplois 
et d’amélioration des services, nous la devons au 
travail en synergie entre les élus, qu’il s’agisse 
des sénateurs, des conseillers départementaux du 
Nord Jura, des présidents des communautés de 
communes, d’une grande majorité des maires et 
bien sûr de notre députée.
Voter Justine Gruet, c’est voter pour une équipe du 
Jura soudée et qui avance. 
Nous sommes tous à ses côtés ! 

Rester fidèle à mes convictions sans pression partisane, 
toujours dans l’intérêt de la France.

QUEL EST LE FIL CONDUCTEUR DE VOTRE MANDAT ?

Le mot de 
Jean-Marie SERMIER
Ancien Député, Conseiller régional,  
Président du Pays Dolois 

     Gérôme FASSENET
        Président du Département du Jura
        Président de la Communauté de  
        Communes Jura Nord

Ma capacité d’écoute et de persévérance pour toujours 
essayer de trouver des solutions pour les administrés et les 
élus.

VOTRE PRINCIPALE QUALITÉ EN TANT QUE DÉPUTÉE ?

Toutes nos rencontres pour m’inspirer de vos expériences et 
les faire remonter à Paris.

UN DE VOS MOMENTS FORTS DU DERNIER MANDAT ?

Continuer à défendre les transports pour faciliter la mobilité de notre 
territoire (TGV, TER et maintien du transport aérien sur Dole-Tavaux)

Améliorer l’accès aux soins dans nos campagnes, développer l’hospitalisation à 
domicile et renforcer la prise en charge de la perte d’autonomie des personnes 
en situation de handicap et des personnes âgées

Redonner plus de sens et de capacité d’action aux élus locaux en simplifiant les 
procédures et en décentralisant

Soutenir avec fierté notre ruralité et défendre notre agriculture 

Renforcer les liens entre les élus, la population et les forces de l’ordre pour 
assurer une meilleure sécurité de nos concitoyens

AU NIVEAU NATIONAL, JE M’ENGAGE À : 

AU NIVEAU LOCAL, JE M’ENGAGE À : &

VOTEZ  ET FAITES VOTER JUSTINE GRUET


